

瑞奇-马丁承认“出柜”



马丁与双胞胎儿子 (2008年8月由代孕母亲所生) 激励他公开自己的性取向。过去一直回避自己的性取向问题的瑞奇-马丁继续说:“这些年来来的沉默和思考让我更坚强,并提醒着我接受这与我俱来的性向,并给我力量去战胜我自己都不曾出现的情感。”

拉丁天王瑞奇-马丁出柜了。昨日,38岁的他在他的个人网站上写道:“我很自豪地说,我是一个幸运的同性恋者,做真正的自己让我很快乐。”瑞奇-马丁以1998年的世界杯歌曲《生命之杯》红遍全球。瑞奇-马丁说他的双胞胎儿子(2008年8月由代孕母亲所生)激励他公开自己的性取向。过去一直回避自己的性取向问题的瑞奇-马丁继续说:“这些年来来的沉默和思考让我更坚强,并提醒着我接受这与我俱来的性向,并给我力量去战胜我自己都不曾出现的情感。” 小文

当了整整25年配角,上周才凭借《十月围城》加冕亚洲电影大奖最佳男主角的王学圻,于近日提起离婚诉讼,要求与结婚39年的妻子离婚。昨天,北京西城法院已正式受理此案。

成为影帝后做的第一件事 王学圻离婚 与结婚39年的妻子感情破裂

王学圻称,1969年,他经人介绍认识了妻子孙女士,并确定了恋爱关系。1971年7月,两人登记结婚。王学圻称,结婚之后,因孙女士经常到国外出差,而他工作较忙,两人平时很少联络,感情逐渐淡漠。孙女士于1998年至2006年在海外工作,回国后两人分居至今。王学圻认为,两人的感情已经破裂,夫妻关系名存实亡,故起诉要求离婚,并要求分割夫妻财产。王学圻称,离婚的事情拖到现在,是因为之前孙女士的父亲一直在生病。

儿子赞他是个好爸爸 王学圻的儿子王大庆,现任国际一流广告公司的中国创意总监。昨日他坦言,“我的家庭是个特殊的家庭,母亲基本都在国外工作,父亲工作很忙,我们家就我跟我爸两个人,他经常把我放在姥姥家。”在儿子眼里,王学圻是个严父,“我觉得现在跟我爸更像朋友,他可能听到我这样说会有

曝光台

新一代谋女郎为上戏女生?



姜瑞佳

据上海电视台报道,张艺谋的新片《山楂树之恋》的女二号已经选定一位上戏大二的女生,名字叫姜瑞佳。这个女孩子在接受上海电视台电话采访的时候承认了这个消息。在电视台提供的画面中可以看到,姜瑞佳长相十分清纯,标准的瓜子脸,宽额头,薄薄的嘴唇。记者随后在上戏的校园网内发现此事已经传开,不过姜瑞佳以“姜小强”的网名否认自己是女二号:“我只是一个小龙套而已,不要问我问题,我什么都不知道。”新画面的宣传人员潘先生表示对此不知情,张伟平则未回应此事。 深文

徐静蕾自导自演,张一白监制,黄立行、莫文蔚、吴佩慈、李艾联袂演出的职场时尚大片《杜拉拉升职记》即将于4月15日正式上映。一组由徐静蕾和黄立行联手奉献的激情床照昨日曝光。一向以文艺范儿示人的徐静蕾似乎此番准备将激情进行到底,不仅与黄立行在片中激吻缠绵,更是牺牲“色相”真空上阵,堪称其从影以来最大尺度的突破性演出。 京华

徐静蕾《杜拉拉》突破自我



周迅新男友曝光? 又是一个造型师



周迅的新男友?

周迅又换新男友了?近日,出席某环保活动的周迅和一个黑衣男子现身某美容院,两人举止亲昵,谈笑风生。黑衣男子究竟是谁?事后,通过圈内范围的“人肉”,记者了解到此人名叫马玉,是一名造型师,同时也是香奈儿中国区唯一特邀彩妆师,而周迅滞留几个小时的美容院是马玉与别人联合创办的。 腾文

袁立博客晒捐款发票

我国西南地区百年难遇的严重旱情,让众多国人关注和关心,刘德华、李冰冰、袁立、张国立等众多明星更是为灾区献了爱心。前段时间被炒得沸沸扬扬的章子怡“诈捐门”,也使得此次明星捐款更为谨慎,更受关注。昨日女星袁立则在自己的博客中贴出自己为旱区捐款16万元的发票,疑似为避“诈捐门”。而晒“捐款发票”的明星还有赵薇、冯小刚等人。明星为公众人物,其一言一行都会影响年轻一代,如今明星的各种“丑闻门”络绎不绝,明星的自律和表率行为迫切要加以加强。 宗和

郭昕出版五卷文集

近日,河南知名青年作家郭昕五卷本文集由河南文艺出版社推出。《郭昕文集》由长篇小说《城市课》《渔的海》,中篇小说《舞翩跹》,短篇小说《生日夜》以及随笔集《余思录》组成。《郭昕文集》由刚刚推出长篇小说《足球门》的著名作家张宇作序,他认为郭昕是当今文坛的潜力股,其才能远非文字所拘囿。从文学草根到文字贵族,郭昕以坚忍为石,以心性为刀,改变了思维方式,转变了生存状态。 晚报记者 杨宜锦

每日大看台

奥斯卡大上海影城 《未来警察》10:40 12:20 13:20 14:20 15:20 16:20 17:20 18:20 19:20 20:20 21:20 22:20 《美丽密令》10:00 13:10 15:00 16:50 18:40 20:30 22:30 《爱丽丝梦游仙境》10:20 12:00 12:45 13:30 14:10 14:50 15:40 16:20 17:00 17:50 18:30 19:10 20:00 20:40 21:20 22:10 22:50 《天地逃生》12:00 13:50 15:40 17:30 19:20 21:10 《不是闹着玩的》12:50 14:30 16:10 18:00 19:50 21:30 《越光宝

盒》12:50 14:40 16:30 18:15 20:10 22:00 《波西·杰克逊与神火之盗》13:00 15:10 17:20 19:30 21:40 《丑女大翻身》10:00 保利影城 《未来警察》10:40 12:40 14:40 16:40 18:40 20:40 22:40 23:30 《爱丽丝梦游仙境》(3D)10:00 10:50 11:40 12:20 13:00 13:50 14:30 15:30 16:10 16:50 17:40 18:20 19:00 20:00 20:30 21:20 22:30 《美丽密令》10:10 11:10 13:50 15:20 18:00 19:20 21:40 22:50 23:50 《越光宝盒》

09:30 12:00 13:20 16:00 17:30 19:50 21:10 22:10 23:40 奥纳影城 《大侦探福尔摩斯》14:50 19:35 《美丽密令》15:50 18:00 20:00 22:00 10:30 《越光宝盒》13:20 17:00 18:50 20:40 22:30 《未来警察》14:10 17:15 19:15 21:20 18:15 20:20 22:25 12:30 16:15 《爱丽丝梦游仙境》(3D)11:30 14:30 18:20 20:30 22:40 横店影城 《爱丽丝梦游仙境》11:30 13:30 15:30 17:

30 19:30 21:30 《越光宝盒》10:40 13:20 15:00 16:40 18:20 20:10 21:40 《天地逃生》13:00 14:40 16:05 17:40 19:10 20:50 22:20 《美丽密令》10:20 12:50 14:50 16:40 18:30 20:20 22:10 《未来警察》10:50 12:10 13:10 14:20 15:20 16:20 17:35 18:10 19:20 20:00 21:00 22:00 22:50 《爱丽丝梦游仙境》(3D)10:30 12:30 13:10 14:30 15:10 16:30 17:10 18:30 19:10 20:30 21:10 22:30 23:10

一人口臭 人人难受 7天换个新耳朵 我国现有被耳部疾病困扰的患者达6000多万人。同时听力下降的中老年人多达600万人,耳聋、耳鸣、中耳炎是常见的耳部疾病,如果治疗不及时将导致永久性耳聋。《耳复康》是由中美两国耳部医学研究中心专家经7年研究的高科技专利产品,精选灵芝、人参、藏红花、水蛭、细辛等天然名贵中药,采用超低温萃取技术,体外治疗、安全、无毒副作用,治疗耳聋、耳鸣、中耳炎只需三步:一、清耳毒:快速溶解、排除毒素;二、修复耳损伤:营养耳神经、提高免疫力;三、激活耳神经:改善耳蜗微循环、再生听神经细胞。临床证明:使用耳复康3分钟,耳道沉闷感瞬间消失,中耳炎患者只需7天,耳聋耳鸣使用1-2个疗程康复。声明:使用耳复康2个疗程没有康复者可免费享受继续用药,只好为止。电话0371-66113030 地址:怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)

郑州气管炎哮喘医院 专业治喘,我们一直领先! 春季是哮喘病的高发季节,很多呼吸道患者从此进入梦魇。郑州气管炎哮喘医院是推广《国家级治喘成果》的一家专业性医院,本院将为您解开以下难题:一、很多人为什么接触过过敏物就犯哮喘?二、为什么遇天凉气管炎就犯病?且频繁?三、为什么上一层楼就喘,而经过郑州气管炎哮喘医院治疗后上五楼都没事?四、为什么在别处怎么治都不见好转且容易反弹?到郑州气管炎哮喘医院就能治好! 地址:郑州市航海路与中州大道交汇处向北200米路东 乘车路线:B15、B16、B17、35、33、86、129、215等 预约电话:0371-66726122 0371-66726123 市医保定点单位 新农合定点单位 省百家诚信单位 央视重点合作单位 五、郑州气管炎哮喘医院中医大夫不问诊,靠把脉听诊就能确诊,而无一失误?六、为什么到郑州气管炎哮喘医院,尘肺、矽肺、肺纤维化能很快有效控制? 揭开班上上述班就在郑州气管炎哮喘医院。请您赶紧加入康复大军重新恢复健康人吧!为了回馈患者对医院信赖,我院决定四月十号之前来看病将免除拍片费用、专家挂号费等。请广为转告。莫失良机。 诊治范围:支气管炎、哮喘、肺气肿、肺心病、支气管扩张、尘肺、矽肺、肺纤维化

彝族国药五味健脑口服液 专业治疗: 老忘事 老糊涂 老年痴呆 健忘症——医学上称之为暂时性记忆障碍,就是大脑的思考判断能力出现了暂时性的故障。大多数人认为年龄大了,健忘、糊涂是自然现象。彝医认为,神经系统毒素淤积,肾气亏虚是导致健忘、糊涂的根本原因。中老年人健忘、糊涂、老年痴呆是完全可防可治的神经系统疾病。 云南龙发药业生产的彝族国药五味健脑口服液,具有健脑补肾,彻底排除神经系统毒素的功能,专业治疗老忘事、老糊涂、老年痴呆。 服用五味健脑口服液一个疗程,脑神经得到充分营养,睡眠质量提高,不再多梦易醒,早晨起来浑身舒服,头脑清醒,记忆力提升。 服用五味健脑口服液2-3个疗程,人体肾水得到补充,神经系统毒素基本排出,你会感觉到抑郁、焦虑、多疑、易怒症状完全消失,心情舒畅,精力十足,健忘症状消失,再也不会迷路了,也没人喊你老糊涂了。 服用五味健脑口服液3个疗程以上,身体各项机能完全正常,再也不会遭受老年痴呆的困扰了。购买时请认准国药准字Z20027175号! 经销地址:同禧堂大药房(市五院对面)、紫荆山二楼医药部 咨询电话:0371-61828819 市内免费送货